      ПРОТОКОЛ № 18
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих
 муниципального образования «Онежский муниципальный район» 
от 24 октября 2016 года
Присутствуют:                             Председатель комиссии                   Н.Е. Серова
                                                       Секретарь комиссии                    И.В. Елизарова
                              Члены комиссии:                             Е.А. Иванова                          
 Т.Е. Берковская
Н.П. Голдина
И.А. Калинина
О.П. Кузьмина
В.А. Негодяева
В.А. Зиновьев
ПОВЕСТКА ДНЯ


 Рассмотрение представления Онежской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
СЛУШАЛИ:


1. Председателя комиссии:
`
 - по поступившему представлению Онежской межрайонной прокуратуры по результатам плановой проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими муниципального образования «Онежский муниципальный район», а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2015 года.


- о фактах выполнения предпринимательской деятельности начальником отдела МКУ администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» .

2. Заслушали пояснения:


- начальника отдела МКУ администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»; 


- начальника МКУ администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»;


- ведущего специалиста отдела  МКУ администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»;


- заместителя главы администрации, председателя МКУ администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»;


- ведущего специалиста отдела МКУ  администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»;


- начальника отдела МКУ  администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»;


- главного специалиста отдела МКУ  администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»;


- директора муниципального бюджетного учреждения культуры;


- главного специалиста администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»


- начальника отдела МКУ  администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район».


3. Рассмотрены материалы по существу предъявляемых претензий, а также объяснительные муниципальных служащих.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:


1. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, представленные:


- начальником отдела МКУ  администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» 


являются  достоверными и полными, допущенные ошибки и неточности, а именно нарушение формы справки при предоставлении сведений о земельном участке и об отсутствии паспортных данных в справке на супруга, признать незначительными. Муниципальным служащим совершены нарушения при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей не умышленно. Нарушения допущены муниципальным служащим впервые, не образуют коррупционного проступка, что является смягчающим обстоятельством и не влечет применения дисциплинарного взыскания.
Голосовали: «за» -    9, «против» -    0  


- начальником МКУ администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» 


являются  достоверными и полными, допущенные ошибки и неточности признать незначительными. Денежные средства в размере _______ рублей не являются доходом муниципального служащего. Данная сумма является возмещением собственных денежных средств, в соответствии с условиями договора, который был заключен между ним и негосударственным пенсионным фондом. Муниципальным служащим совершены нарушения при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей не умышленно. Заполненная справка сохраняет смысловое содержание, отвечает предъявляемым требованиям. Нарушения допущены муниципальным служащим впервые, не образуют коррупционного проступка, что является смягчающим обстоятельством и не влечет применения дисциплинарного взыскания.
Голосовали: «за» -    8, «против» -    0  


- ведущим специалистом отдела МКУ  администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»


являются недостоверными, допущенные ошибки и неточности признать незначительными. Муниципальным служащим совершены нарушения при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей не умышленно. Фактов предоставления ею ранее недостоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не имеется. Рекомендовать начальнику МКУ привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Голосовали: «за» -    9, «против» -    0  


- заместителем главы администрации, председателем МКУ администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район»


являются  достоверными и полными, допущенные ошибки и неточности, а именно отсутствие наименования источника дохода, признать незначительными. Муниципальным служащим совершены нарушения при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей не умышленно. Нарушения допущены муниципальным служащим впервые, не образуют коррупционного проступка, что является смягчающим обстоятельством и не влечет применения дисциплинарного взыскания.

Голосовали: «за» -    9, «против» -    0 


- ведущим специалистом отдела МКУ  администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» 


являются  достоверными и полными, допущенные ошибки и неточности, а именно указание вида счета «______» и отсутствие своей даты рождения, признать незначительными. На супруга была предоставлена уточняющая справка от 26.05.2016. Муниципальным служащим совершены нарушения при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей не умышленно. Нарушения допущены муниципальным служащим впервые, не образуют коррупционного проступка, что является смягчающим обстоятельством и не влечет применения дисциплинарного взыскания.
Голосовали: «за» -    8, «против» -    0 


- начальником отдела МКУ  администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» 


являются  достоверными и полными, допущенные ошибки и неточности, а именно указание вида счета «______», признать незначительными. Муниципальным служащим совершены нарушения при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей не умышленно. Нарушения допущены муниципальным служащим впервые, не образуют коррупционного проступка, что является смягчающим обстоятельством и не влечет применения дисциплинарного взыскания.
Голосовали: «за» -    9, «против» -    0


- главным специалистом отдела  МКУ  администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» 


являются  достоверными и полными, допущенные ошибки и неточности, а именно указание вида счета «______», признать незначительными. Муниципальным служащим совершены нарушения при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей не умышленно. Нарушения допущены муниципальным служащим впервые, не образуют коррупционного проступка, что является смягчающим обстоятельством и не влечет применения дисциплинарного взыскания.
Голосовали: «за» -    9, «против» -    0


- директора  муниципального бюджетного учреждения культуры


являются  достоверными и полными, допущенные ошибки и неточности, а именно отсутствие адресов кредитных организаций, признать незначительными. Общая сумма дохода соответствует доходам директора и сумме, отраженной в справке. Директором  муниципального бюджетного учреждения культуры совершены нарушения при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей не умышленно. Нарушения допущены впервые, не образуют коррупционного проступка, что является смягчающим обстоятельством и не влечет применения дисциплинарного взыскания.
Голосовали: «за» -    9, «против» -    0


- главного специалиста отдела администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» 


являются  достоверными и полными, допущенные ошибки и неточности, а именно отсутствие в справке на супруга конкретного вида дохода, отсутствие адресов кредитных организаций, признать незначительными. Муниципальным служащим совершены нарушения при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруга) и несовершеннолетних детей не умышленно. Нарушения допущены муниципальным служащим впервые, не образуют коррупционного проступка, что является смягчающим обстоятельством и не влечет применения дисциплинарного взыскания.
Голосовали: «за» -    9, «против» -    0


2. Начальником отдела  МКУ администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район» в комиссию предоставлена объяснительная записка.  Комиссии направить запрос конкурсному управляющему общества с ограниченной ответственностью о предоставлении сведений.
Голосовали: «за» -    9, «против» -    0


3. Направить копию протокола заседания комиссии главе администрации муниципального образования «Онежский муниципальный район». 
Секретарь комиссии                                                                           И.В. Елизарова


